

全球首发第三代高端智能新品 九牧与国际卫浴大牌争市场

以2亿元拿下央视2015年《新闻联播后10秒版》等3个黄金时段夺得卫浴第一标后,12月6日,九牧董事长林孝发宣布,第三代高端卫浴产品——无菌水智能马桶、空气能恒温花洒全球首发,并与德国凤凰设计(Phoenix Design)合作开启进军欧洲市场的步伐。业内人士认为,九牧聚焦高端智能卫浴领域,拉开了与国际卫浴大牌争夺市场的序幕。

智能新品全球首发

12月6日晚,在汇聚了上万名家居人士、行业协会、媒体、九牧全球经销商等各界人士的九牧高端卫浴全球盛典上,林孝发亲自介绍两款全球首发的第三代高端卫浴产品——无菌水智能马桶与空气能恒温花洒,优美的设计、尖端的技术无不让人眼前一亮,整个场面十分震撼。

林孝发精彩的推介引起了在场人们的极大兴趣。“九牧无菌水智能马桶是由世界汽车设计之父,法拉利、兰博基尼等名车的设计师——乔治·亚罗亲自操刀设计,无菌水媲美大自然纯净水质,技术标准高出国际标准10倍,达饮用水标准,该款马桶除具有自动翻盖、自动冲洗、垫圈加热、自动臀洗等



九牧高端新品具有先进的智能性,可与手机互联,实现App智能操控。

实用功能以外,还可实现马桶与手机互联,拥有智能诊断技术,智能服务;九牧空气能恒温花洒是另一款重磅产品,应用先进的空气智能技术,创造出充盈空气的超轻、超大水滴,带给你最轻柔的触感。”林孝发透露,九牧是乔治·亚罗全球唯一跨界合作设计的卫浴企业,新产品融入了名车设计理念。

向欧洲市场进军

两款高端卫浴产品的精彩亮相,让在场所有嘉宾直观地感受到了2015九牧聚焦高端卫浴领域的决心,与Phoenix Design的合作,则为九牧研发更多的高端卫浴产品注入了后续生命力,开启了向欧洲市场的步伐。

德国凤凰设计CEO绍赫尔·托马斯·威利、总监基特曼·拉尔夫,北京

科技大学教授、比尔·盖茨基金会“厕所创新大赛”中方代表李子富,福建省科协院士办主任沙中然,九牧董事长林孝发、执行总裁林友色、常务副总裁刘艳、副总裁林山、副总裁张彬在舞台中央共同写下“合”字,九牧联手Phoenix Design启动“大学生厕所创新创意大赛”,将盛典推向新的高潮。

据了解,Phoenix Design是世界上拿奖数量第一的设计公司,也是德国最好的几家设计公司之一,LOEWE、LG、华为、西门子、明基、夏普等众多德国知名品牌与国际品牌是它的长期合作伙伴。九牧与Phoenix Design签署终身战略合作协议只是开始,他更大的野心是在欧洲成立设计中心,实现欧洲市场本土化合作,最终成功进军欧洲市场。

分切国际大牌份额

一直以来,国际卫浴大牌以高品质的形象在市场上占据着主导地位,产品价格也普遍高于国产品牌,消费者出于对其品质的信赖而愿意出高价购买。近两年来,摩恩、汉斯格雅等国际品牌接二连三曝出铅超标丑闻,不仅令自己的品牌蒙羞,也让国际卫浴大牌遭遇一场前所未有的品质危机,一些消费者开始怀疑一味地花高价选购国际大牌是否值得。

九牧作为国产卫浴领军企业,历经25年发展已经颇具实力,比如拥有1200项专利,其中荣获6项IF产品设计大奖、3项红点设计大奖,并开始全面布局无铅生产线领跑全行业。此次在九牧高端卫浴全球盛典上,其炫目的新产品和与国际设计机构合作在带给各界人士极大震撼之余,更令人倍加期待:九牧是否能代表国产品牌与国际一线大牌在高端卫浴市场一决高下?

业内人士认为,在国际卫浴大牌遭遇品质危机之际,国内水龙头新国标正式出台,九牧入选首批认证企业,抓住机遇抢占高端卫浴市场,将分切国际卫浴大牌的市场份额,一改高端卫浴市场由国际一线大牌占领的现状。

北京商报记者 谢佳婷

品牌关注

抢夺京津冀一体化商机

居然之家三年内将在河北至少开店15家

北京商报讯(记者 赵中昊)在实现百店计划之后,居然之家向全国扩张的步伐继续加速,在京津冀一体化趋势下,河北成为深耕市场。12月5日,居然之家在石家庄举行招商会,全面启动对河北市场的布局规划。居然之家总裁汪林朋宣布,截至2017年将在河北开出超过15家店,实现销售额达60亿元。

居然之家目前在河北版图上共有9家已开和正在招商的连锁店面,总经营面积达47万平方米,年销售能力达27亿元。9家店分别是张家口店、唐山新华道店、唐山建设路店、沧州店、邢台店、石家庄店和保定店,另外还有

邯郸店和承德店已签约成功,余下的衡水、廊坊、秦皇岛三地也在积极计划开店。汪林朋透露,居然之家将对河北省内重点城市进行双店布局,未来三年内保持每年3—4家店的发展步伐。

京津冀一体化带来了天时、地利与人和,居然之家将深耕河北市场作为集团重要战略,对内组建精英团队、对外提供优惠政策,要将北京总部相邻的河北市场打造成为居然之家重要的桥头堡。目前,已经成立河北分公司,刘松鑫任总经理,由各地选拔上来的优秀管理人员担任要职,在此团队运作下,对河北各店重新定位、招商,并以优惠的租金政策



居然之家河北团队在刘松鑫(中)带领下展示深耕河北市场的决心与信心。

吸引商户入驻,如对具有战略意义的石家庄店、保定店进行升级,斥巨资对卖场内部环境、购物动线、品牌结构进行改造,建立大师设计中心、国际进口家居风情街等全新业态。作为河北分公司总

经理,刘松鑫公开承诺,绝不向商户吃拿卡要,不收取合同以外的任何费用,与商户共同搭建诚信购物平台,用一流的设计、一流的商品、一流的服务为顾客营造时尚温馨之家。

· 行业动向 ·

集美家居启动“双12”网上抢现金

北京商报讯(记者 赵中昊)“双11”之后,“双12”又成为商家必争之地。12月8日—14日,集美家居启动“双12裸惠来袭”,通过网上预约、限时疯抢,线上线下齐动员的方式为消费者送现金。

在集美家居官方页面上,展示着恒洁卫浴、名仕达沙发等多款家具、建材品牌产品,每个产品对应一个一口价和一个预约立减价,如果消费者在规定时间内在网上点击预约立减,就能在线购买中省去预约立减的标价,最高能减去400元现金。

此外,集美家居还同时开启了“30元变300元”的抢现金活动,在集美官网上时刻提示着距离下一场优惠券开抢时间,消费者花30元在规定时间内在线抢券成功,就会拿到300元的现金补贴,现金补贴还能在预约立减活动中同时使用,可谓双重优惠。据悉,这个抢现金的活动可在集美家居6家店面生效。在“双12”期间,集美家居还推出购物白送积分和家电活动,家电种类达到上千款。

家和家美红木第一城获红木市场奖

北京商报讯(记者 赵中昊)12月7日,中国红木委“2015技术服务年”工作推进会暨中国红木委一届二次理事会在京召开,参与《红木类商品销售及售后服务管理规范》标准制定的家和家美红木第一城被中国红木委评为“中国最具影响力红木市场”。

大会还对《红木类商品销售及售后服务管理规范》标准做出研讨、修改,作为该标准起草制定专家之一的家和家美董事长田耘也就红木类商品销售的售后服务管理有关规定提出了修正意见。

这项标准是由国家商务部批准立项,中国红木委负责起草制定的,是我国红木行业服务领域的通用标准,该标准计划2015年正式实施,所有红木企业将统一参照执行。家和家美红木第一城作为北京乃至长江以北最大的红木专业卖场,融合了京作、深作、仙作、东作、苏作风格品牌,在规范制定、奖项评比方面起到了表率作用。

嘉宝莉微电影单周获百万点击

北京商报讯(记者 赵中昊)用影视作品来进行品牌营销已被家居企业玩转。近日,嘉宝莉在感恩节投放于网络的微电影《会变身的妈妈》票房传捷报,单周点击率突破百万,吸引了数万观众的点击和好评,创造了家居行业微电影营销新纪录。

《会变身的妈妈》采用倒叙手法,讲述女儿与妈妈从矛盾分歧到相互理解的故事。期间妈妈变身“恶魔”、“交警”、“唐僧”等令女儿反感的形象,但当女儿长大成为人母后,终于醒悟母爱的无私。由于该片创意手法十足、能够触动情感神经,获得了大量的点击。剧中原创插曲《妈妈的爱》也瞬间成为了网友口中的正能量神曲,得到广泛传唱。

嘉宝莉负责人表示,这是嘉宝莉漆在微电影营销中打响的第一枪,嘉宝莉也会继续借助微电影这种跨界营销,为涂料行业带来更多的创意和情怀,同时也用全新的手法吸引更多消费者来关注嘉宝莉的企业文化。

MPE寝具发布《中国深度睡眠白皮书》

北京商报讯(记者 谢佳婷)深度睡眠,你了解多少?2014年12月5日,中国航天员中心指定选用品牌MPE寝具联合搜狐健康频道共同发布《中国深度睡眠白皮书》,助普通大众改善睡眠问题,达到深度睡眠。

据了解,搜狐健康频道与MPE寝具花费一年的时间对普通大众展开睡眠调查,共搜集了4.6万份真实有效数据。调查发现,不少人都存在着不同程度的睡眠障碍,并对如何达到深度睡眠知之甚少,四成网友认为“睡醒后精力充沛”是深度睡眠的表现,三成网友认为“自然醒”是深度睡眠的表现,还有18%的网友认为“一夜无梦”是深度睡眠的表现。

MPE寝具创始人罗成表示,睡眠重在质量,而不在于时间,睡眠时间因人而异,但深度睡眠时间必须保证,“要改善睡眠,除了保证必要的睡眠时间避免熬夜外,选择一张会自动适应你身体的床垫是非常有效的方法”。